
TERRA ALVTANA

Iată, că după ceva vreme, un vis frumos se împlinește, venind să se adauge la truda 
plină de abnegație a specialiștilor în arheologie, a muzeografilor dedicați, sub forma 
unei reviste ce va cuprinde date concrete despre rădăcină, trunchi și ramură cu frunze. 
Cu alte cuvinte, istoria unui neam, istoria identității acestuia.

în mod practic, și în această parte de țară, în acest fragment geografic de Oltenie, 
călcăm pe istorie, istoria se află sub picioarele noastre și trebuie scoasă la lumină pentru 
cunoaștere si recunoaștere.

Pe teritoriul județului Olt, există în prezent, cel puțin trei situri arheologice de 
m are im portanță istorică și anume: Romula, Sucidava și Acidava. Totodată, desco
peririle din ultimii ani, demonstrează faptul că județul Olt, încă este o zonă necer
cetată suficient, din punct de vedere arheologic și în m od cert ar avea multe de 
oferit din punctul de vedere al m ărturiilor istoriei.

Munca plină de abnegație, adesea în anonimat, a celor care intră în dialog cu timpul 
material, se va concretiza în revista noastră, generos deschisă colaborării celor din 
domeniu și a cunoașterii în fibră și esență a muncii arheologilor, cei care așază clepsidra 
la locul ce i se cuvine.

înființarea acestei reviste de specialitate, o revistă științifică, a fost simțită ca o 
necesitate, ca un document al acestor eforturi legate de tot ceea ce înseamnă identi
tate socială, culturală și economică. Visăm frumos atunci când spunem că am dori ca 
revista noastră să ajungă în școli, în facultăți, să fie cunoscută prin intermediul presei, 
iar mijloacele tehnice de azi să fie valorificate, pentru ca noi, nu numai prin această 
publicație, să ne consolidăm numele și renumele în Europa și în lume.

La muzeul nostru, în stupul nostru de istorie și civilizație străveche, se lucrează în 
echipă, fiindcă altfel eforturile singulare s-ar pierde la sfârșitul unei fraze. Toți cei de 
aici, de la muzeul nostru, știu ce înseamnă un sit arheologic, știu ce înseamnă bucuria 
descoperirii dovezilor materiale ale trăirii pe aceste meleaguri, citate venind din timp, 
din Cartea Vieții. Vom lucra în continuare în ritmul pe care ni-1 impune conștiința 
profesională. Cum spuneam, așteptăm colaborarea specialiștilor, a tuturor celor care 
doresc ca istoria noastră să se așeze în documente si în sufletul fiecăruia.

După o analiză asupra situației la nivelul instituției dar și din teritoriu, în cadrul 
colectivului muzeului, am luat hotărârea de a înființa o revistă științifică, în colaborare 
cu personalități din domeniu, care să scoată în lumină importanța descoperirilor dar și 
a cercetărilor realizate în diversele epoci ale istoriei.

Aceasta revistă, se dorește a fi una dintre mijloacele etalon de promovare a istoriei, 
în general și de informare în ceea ce privește valorile culturale rezultate în urma săpătu
rilor arheologice, a cercetărilor și prelucrărilor științifice, precum și un martor credibil 
al perioadei în care va ființa!

Mulțumesc, tuturor celor care au subscris intenției noastre, dar si celor care au 
susținut si promovat ideea înființării acestei reviste!
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Nu este un lucru ușor dar sper, cu eforturile conjugate, atât ale colectivului muze
ului, si ale colaboratorilor, fie autori sau recenzori, redactori sau traducători, să ridicăm 
această revistă la cele mai înalte standarde, iar Terra Alutana, să devină un nume de 
referință în domeniul istoriei! Mulțumesc, de asemenea, Consiliului Județean Olt 
pentru înțelegere, susținere și sprijin financiar, instituție care a înțeles și a acreditat 
muzeul în realizarea acestui obiectiv!

Doresc, întregului colectiv al revistei, mult succes, la cât mai multe articole, acre
ditare grabnică pe plan intern și recunoaștere rapidă pe plan internațional și la cât mai 
multe apariții!

Gheorghe SMARANDACHE 
Managerul Muzeului Județean Olt
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